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Щодо надання інформації

Шановний Олександре Миколайовичу!

Приватне акціонерне товариство «Київстар» (далі – Товариство) висловлює свою повагу 
Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері електронних комунікацій, 
радіочастотного спектру та надання послуг поштового зв’язку (далі – НКЕК), Вам особисто, та 
повідомляє наступне.

27.09.2023 року НКЕК, було прийнято постанову № 365 про схвалення проекту постанови 
НКЕК «Про встановлення розрахункових такс за послуги термінації національного трафіку для 
мобільного та фіксованого голосового зв’язку» (далі – Рішення). 

Враховуючи, що цього разу перед затвердженням вищевказаного рішення було 
проведено величезну економічну роботу по визначенню витрат ефективного оператора (LRIC 
- Long-Run Average Incremental Cost), вважаємо, що цей крок з боку НКЕК є цілком 
послідовним, проєвропейським та зрозумілим на шляху до єдиного цифрового ринку з ЄС. 
Крім того, ми не маємо підстав сумніватись в компетенції експертів Detecon, які всебічно 
вивчили і врахували в результатах своєї роботи особливості українського ринку електронних 
комунікацій. 

Модель ефективного оператора, яка була підготовлена для України, продемонструвала, 
що діючий в Україні розмір такси за послуги термінації національного трафіку для мобільного 
голосового зв’язку (8 коп/хв) майже не відрізняється від такси за собівартістю ефективного 
оператора і, навіть, є дещо нижчим такси в ЄС (0,002 € = 9 коп/хв).

Товариство завжди виступало за принцип прогнозованості регулювання такси за послуги 
термінації національного трафіку для мобільного голосового зв’язку, бо це дозволяє 
створювати горизонт планування бізнесу на декілька років. Тому ми підтримуємо прийняте 
НКЕК Рішення, яке надає чітке розуміння, що буде відбуватись із таксою в найближчі декілька 
років, не створюючи непрогнозованих коливань і непередбачуваного регулювання.

З повагою, 

Директор з регуляторного забезпечення 
ПрАТ «Київстар»                                                                                       Олександр Когут
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